

支持棒球與產學育才 在地企業捐贈明新科大百件運動服

14:01 2024/11/22 | 中時 | 羅浚濱



竹北人人運動生活館與明新科大簽署產學育才合作，同時捐贈校方棒球隊百件運動服為球員加油。(明新科大提供 / 羅浚濱新竹傳真)

明新科技大學與在地知名企業人人運動生活館22日簽署合作意向書，雙方共同進行人才培育及產學合作等計畫。人人運動館同時捐贈棒球隊運動服100件，提供球員優質運動裝備，為明新科大即將參加113學年度全國大專棒球聯賽公開組一級的選手加油。

明新科大林啟瑞校長表示，明新111學年成立公開組棒球隊，擁有職棒明星級教練團，在許聖杰總教練、林晨樺投手教練帶領下，成軍2年就拿到全國公開二級亞軍，晉級大專棒球最高殿堂「公開一級」。

明新科大球隊的好表現也成為大新竹地區，熱愛棒球的學生球員得以待在家鄉兼顧升學與延續棒球夢想的首選。林校長提到，學生除了精進球技，善用明新的半導體科技教學資源，加上與在地企業人人運動館的產學結盟，經由跨領域的縱向與橫向連結合作，提供學生、企業及學校三贏成果。



明新科大與在地知名企業人人運動生活館簽署產學合作，由林啟瑞校長(右)與李媛文負責人代表雙方簽署合作意向書。(明新科大提供 / 羅浚濱新竹傳真)



明新科大與竹北人人運動生活館簽署產學合作，雙方共同進行人才培育及產學合作等計畫，共創運動產業亮點人才。(明新科大提供 / 羅浚濱新竹傳真)

人人運動生活館負責人李媛文表示，從創業之初到現在，有服務學校的機會，運管系也常支援公司籌辦的大小活動，選派來的學生均表現優異且熱情負責。現在進一步結盟為產學夥伴，能有機會在產學、人才培育等進行更緊密的計畫，支持運動產業人才的育成，回饋社會，期許雙方合作能共創運動產業人才培育亮點。

人人運動生活館位於竹北，是深耕大新竹地區的知名店家，除了販售各類運動用品與團體服飾製作外，積極支持新竹各項運動活動，負責人李媛文經常贊助運動裝備，提供偏鄉學童優質訓練服。每年亦提供明新科大運管系弱勢學生免費系服，以及提供實習機會，學習門市與電商銷售、運動用品專業知識及活動規畫辦理等實務，目前公司有聘用二位明新科大運管系畢業生擔任要職。

人人運動生活館今年首度與明新科大產學合作，簽約儀式由李媛文負責人、林啟瑞校長分別代表雙方簽署合作意向書，同時捐贈100件棒球隊訓練帽T。明新科大公開組棒球隊，本學年度首度挑戰公開組一級賽事，與15支大專棒球最強勁旅場場硬戰，學生已積極備戰，將於11月25日起陸續展開賽程，因此簽約儀式中也同時為公開組及一般組棒球隊加油打氣，期許在即將展開的大專聯賽再創佳績。

[#明新科大](#) [#棒球隊](#) [#公開組](#) [#學生](#) [#產學](#)

請尊重智慧財產權勿任意轉載違者依法必究 © 1995 - 2024 China Times Group.